
Θέμα 2ο  

2.1 

Οι ελάχιστες διατομές των αναχωρήσεων σε έναν πίνακα διανομής είναι.  

Γραμμή φωτισμού: 3·…(1)…mm2 

Γραμμή πριζών: 3·…(2)…mm2 

Γραμμή ηλεκτρικής κουζίνας: 3·…(3)…mm2 

Γραμμή θερμοσίφωνα: 3·…(4)…mm2 

Γραμμή πλυντηρίων: 3·…(5)…mm2  
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2.2 

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστές (Σ) ή Λανθασμένες (Λ). 

 α) Ο διακόπτης έπεται πάντα της ασφάλειας. 

 β) Ασφάλειες τοποθετούνται μόνο στους αγωγούς των φάσεων. 

 γ) Στη γείωση παρεμβάλλεται διακόπτης και ασφάλεια. 

 δ) Η είσοδος στις συντηκτικές ασφάλειες γίνεται στο πώμα. 

 ε) Το ρελέ προστασίας, συνήθως, τοποθετείται μετά το γενικό διακόπτη και πριν τη 

γενική ασφάλεια. 
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